

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区委常委会集体调研长荡湖旅游度假区 加快项目建设 加强生态治理 打造金坛发展靓丽名片

本报讯 12月10日下午,区委常委会集体调研长荡湖旅游度假区,区委书记狄志强要求长荡湖旅游度假区党工委、管委会全面决战规划深化,全面决战项目建设,全面决战生态治理,做好旅游发展文章,真正将长荡湖打造成长三角滨湖生态旅游度假胜地、金坛发展靓丽名片和金坛南部发展重要引擎。

狄志强主持会议并讲话,区委常委刘国新、陈锁龙、纪海平、董龙庆参加集体调研,刘明江、周文俊、朱霞、黄克洪、吴欲晓等区领导参加会议。

会议听取了长荡湖旅游度假区今年以来项目推进、党的建设、生态治理和明年工作目标设定、推进举措等方面的情况汇报。与会区领导就重大项目推进、水环境综合治理、度假区创新发展等方面提出了许多意见和建议。

狄志强指出,今年以来,长荡湖旅游度假区党工委、管委会在区委区政府的领导下,在沿湖

各镇、街道的配合支持下,肩扛重任、不辱使命,瞄准目标、攻坚克难、持续奋斗,特别是坚决贯彻落实去年12月1日区委常委会集体调研精神,各项工作取得了新进展、新成绩。主要表现在:各项工程快推进、项目引进有突破、向上争取见成效。

狄志强指出,对照“一新两高”要求,长荡湖旅游度假区要认真检视工作中存在的不足和短板,加大项目引进和开发建设力度,把抓好综合整治和谋划开发建设有机结合,防止脱节。要加强水环境质量管控,要出重拳,下大决心,出硬手段,统筹发挥好班子成员职能作用,做好系统预防和协同管控。要及时清除工程建设堵点,加强与沿湖镇、街道沟通衔接,协调推进问题解决。

狄志强强调,2020年是长荡湖综合整治的扫尾期,也是开发建设的准备期。长荡湖旅游度假区党工委、管委会要进一步深化研究,深入推进,全面开展“三

大决战”:一要全面决战规划深化。要把握交通格局变化、重大项目落地及对长荡湖认识的深化,抓住国土空间总体规划编制进行修编,对控制性详规进行深化,为下一步开发建设提供规划引领。重点要借助河海大学常州新校区的落地建设,充分发挥大学的溢出效应和叠加效应,加强高校与科技、产业的对接联系,推动科技成果转化。二要全面决战项目建设。要根据旅游项目的特性,加强长荡湖开发建设的策划推介工作,尽早启动开发建设。探索引进高端酒店项目进驻,提升长荡湖的接待能力和层次,提高度假区的人气。三要全面决战生态治理。要痛下决心,痛下手段,加强生态治理。加强对上游来水管控和自身湖体环境的营造,重点研究新孟河开通后对长荡湖水环境的影响,持续提升长荡湖生态环境质量。

狄志强希望长荡湖旅游度假区党工委、管委会领导班子进一步

步深化研究、深入推进,沿湖各镇、街道要提高政治站位,支持和配合好长荡湖旅游度假区党工委、管委会各项工作,系统地要把长

荡湖这篇文章做好,真正将长荡湖建成长三角滨湖生态旅游度假胜地、金坛发展靓丽名片和金坛南部发展重要引擎。 徐欢

新闻链接:

紧盯重大项目 践行生态立湖

今年,长荡湖旅游度假区党工委、管委会紧盯“十三五”目标任务,全年共实施基础建设项目11个,总投资23.21亿元,计划年内投资8.81亿元,已完成投资8.3亿元,承接项目落地的能力日趋完善。

今年,长荡湖旅游度假区党工委、管委会将河海大学常州新校区项目摆在突出位置,全力以赴抓好对接、洽谈和项目前期工作,目前各项工作有

序推进。项目规划设计由中国工程院王建国院士领衔推进,基本确定了总体规划。项目预计2024年4月30日建设完成。2020年,度假区将严把河海大学常州新校区项目程序关、质量关、进度关,坚持高标准建设、高品质打造、高水平管理,确保6月份进入全面建设期,年底完成基础施工,完成投资10亿元。

(下转第二版)



茅山旅游度假区吹响创建“国家级”号角

本报讯 12月10日,我区召开茅山旅游度假区创建国家级旅游度假区动员大会,区领导狄志强、王跃中、陈春洪、刘国新、陈锁龙、董龙庆、刘小平、刘明江、周文俊、黄克洪参加会议,副区长刘明江做工作部署。

国家级旅游度假区代表了

我国旅游度假产品的最高水平,是旅游业由观光向休闲度假、由粗放型向精品化、由景区为核心向住宿为核心转换的最佳平台。目前,全国共有国家级旅游度假区30家,我省拥有6家。

2013年升格为省级旅游度假区以来,茅山旅游度假区依

托良好的区位条件和得天独厚的自然禀赋,不断完善管理体制机制,坚持科学规划统筹发展,重点打造精品旅游项目,大力推进基础设施建设,持续聚焦四季节庆活动,品牌效应逐步显现。经过多年发展,

(下转第二版)

引进高质量 铸就强脊梁

项目是发展的动力与源泉。推进落实年、攻坚突破年、创新提升年,区委区政府频频点题两个加快,围绕“三新一特”产业招引项目,全区上下进一步凝聚加快发展共识,深刻理解加快项目引进的‘一举应多变,一招求多效’的作用。按照招大引强的导向,全区招商氛围浓厚,区四套班子领导身先士卒、带头招

商,在全区树立了鲜明的导向;各镇区党政主要负责人加强对招商引资工作的组织,加大对重点区域招商力度;全区现有企业充分利用在对外经济交往中获取项目信息的机会,为全区招商引资工作做有心人;机关部门继续利用

一切人脉资源,获取项目信息,争取项目机会,全区形成“领导一马当先,区镇两级齐心协力,社会、企业、在外能人三方助力”的招商新局面。(下转第二版)



12月11日上午,金坛公安分局举行全国“最美基层民警”陆旭东同志迎学活动。

活动中,副区长、金坛公安分局局长王晓航向陆旭东献上鲜花,对他获得全国“最美基层民警”表示祝贺,号召全区公安民警以陆旭东为榜样,对照“四个铁一般”的标准,把使命放在心中,把责任扛在肩上,忠诚履职、实干担当,不断提升人民群众的安全感、幸福感、获得感。

陆旭东表示,能够当选全国“最美基层民警”,对他而言是荣誉更是动力,他将坚定目标方向,不忘初心、牢记使命,把护学工作做大做强。

邵楨文/摄

区人大常委会研讨谋划明年工作思路

本报讯 12月10日下午,区人大常委会召开2020年人大工作研讨会,区人大常委会主任王跃中主持会议,副主任刘东升、王新辉参加会议。

会上,区人大常委会各工委、各镇(街道)人大围绕2019年工作成效和2020年工作计划进行了交流发言。

今年以来,区人大及其常委会紧扣经济发展、民生福祉、生态环境、社会治理四大履职重点开展监督,对发改、交通、卫健、司法、商务等政府部门开展工作评议,并听取“一府两院”8个专题工作报告,出具审议意见书8份、工作建议书3份、评议意见5份、专题询问意见书1份,均得到及时回复和有效落实,全年179件代表建议的办结率、见面率、满意率均达100%,办成率达到56.4%,较去年上涨5.1%。

与此同时,持续深入开展“代表走访服务选民月”“主任接待代表日”“听百案、议百事、评百员”等活动,用好活用“人大讲堂”“人大代表论坛”两个载体平台,提升为民代言水平和为民履职实效。组织开展“助推两个加快,人大代表在行动”主题实践活动,充分发挥人大代表的战斗力、影响力、号召力,着力打造具有金坛特色的人大代表活动品牌。

王跃中充分肯定了今年以来全区各级人大组织所做的工作,并就做好2020年工作要求全区各级人大组织围绕区委决策部署,精准选题、靶向聚焦,促进全区重大事项的依法决策、科学决策、民主决策;围绕全区“两个加快全面决战年”活动要求,找准影响全区经济社会发展的薄弱环节和突出问题,提出积极有效的建议和意见,督促政府有力提升经济运行质效、加快“三新一特”产业集聚发展,使推动发展更有强度;围绕“三项职权”,综合运用听取和审议专项工作报告、执法检查、视察调研、工作评议、专题询问等监督方式,使依法监督更有力度;围绕民生领域的突出问题,精选议题、精准监督、精深审议,并在民生实事代表票决的基础之上,不断加大对民生实事的监督力度,使服务群众更有温度;围绕打造“全面担负起宪法法律赋予各项职责的工作机关”,依托“人大讲堂”“人大代表论坛”等学习平台,使担当作为更有深度。 左玲

《政风热线》直播预告

12月13日上午10点到11点,指前镇相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或是发送留言到金坛第一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。